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1. Pomocí tabulky vylušti názvy dvou časopisů, ve kterých byl J. Foglar redaktorem. 
(Začni písmenkem M v levém horním rohu a pokračuj podle čar.)

2. Pozorně si přečti tento text. Jsou v něm zašifrovány názvy některých Foglarových 
knih. Najdi je a podtrhni.

Život v indiánské vesnici.

Život  takového  mladého  indiánského  hocha  není  vůbec  jednoduchý  ....
Malý indián musí zvládnout spoustu věcí. Například musí umět házet tomahavkem, z luku 
musí umět vypouštět  rychlé šípy, musí se také umět vyznat v přírodě a dovést číst  v její 
kronice ztracené stopy.
 
Každý nový den znamená pro takového chlapce boj o první místo, mezi ostatními mladíky 
kmene. Protože zimní období je pro přežití v přírodě velmi kruté, těší se takový mladý hoch 
na to,  když duben přichází neboť s tímto měsícem přichází i  nádherné jaro.  A na jaře je 
nejzdatnější z hochů celého kmene vybrán, aby doprovázel zkušené bojovníky na výpravu na 
Yucatan, odkud se přináší jíl určený na výrobu posvátných kalumetů. 



Při této  cestě  dotyčný chlapec zažije  nejedno dobrodružství  v zemi nikoho,  při  své pouti 
pozná syny bílých osadníků, hochy od Bobří řeky, kteří si postavili nádhernou chatu v jezerní 
kotlině,  a  zde  v  tomto  údolí  chovají  ušlechtilé  koně.  Bílí  osadníci,  rodiče  těchto  kluků, 
pořádají každý rok soutěž, která se nazývá závod o modřínový srub....

Nakonec výprava indiánských bojovníků uvidí z bobří hráze místo, kde se již od nepaměti 
sbírá  jíl  na  kalumety.  Toto  místo  se  v  řeči  bílých  osadníků  nazývá  modrá  rokle.
Po dobře splněném úkolu se celý náš oddíl bojovníků vrátí i s hlínou do lovišť svého kmene.
Všichni,(a nejvíce hoch), se již těší  až budou sedět večer u slavnostního ohně a vyprávět 
ostatním  svá  prožitá  dobrodružství.  A pak  požádají  náčelníka  kmene  Rychlého  Jestřába 
slovy:" Jestřábe vypravuj...." a zdatný starý vůdce kmene a zároveň jeho nejlepší vypravěč 
bude povídat o slavných válečnících a náčelnících z minulosti kmene....

Jak jsem již řekl, každý chlapec kmene se snaží vyniknout při jakékoli činnosti v táboře, aby 
se  všem  dobře  dařilo,  a  aby  se  nakonec  nejednalo  o  jakýsi  tábor  smůly.
Život takového indiánského hocha ubíhá při práci, lovu a boji velice rychle a než se mládenec 
naděje je z něho zkušený bojovník a lovec, dospělý již muž. Dalo by se říci, že je to vlastně 
takový život v poklusu. 

Sepsáno ve wigwamu Silného Rosomáka v měsíci padajícího listí

3. Zjisti, co to byl Modrý život.

4. Na www.foglar.ezin.cz najdeš odkaz na 13 bobříků. Vyber si 3 z nich. Napiš, jakou 
mají barvu a co musíš udělat pro jejich splnění.

5. Co skrýval ježek v kleci?

http://www.foglar.ezin.cz/

